

Голові обласної ради  
Чернову С.І.

## Д О В І Д К А

### про звіт депутата Харківської обласної ради VII скликання перед виборцями

1. Біловол Тетяна Володимирівна

(прізвище, ім'я та по батькові)

2. Дата проведення: 30 грудня 2016 року.

3. Місце проведення: Краснокутська гімназія імені Героя Радянського Союзу І.Н.Нестерова Краснокутської районної ради Харківської області.

4. Кількість присутніх виборців: 310 чоловік.

5. Підсумки обговорення звіту: Заслухавши звіт про роботу, проведену депутатом обласної ради, виборцями було відмічено, що Біловол Т.В. проводить системну роботу в Харківській обласній раді та безпосередньо у виборчому окрузі.

За 2016 рік Біловол Т.В. проведено 22 прийоми виборців, прийнято індивідуальних та колективних звернень – всього 532. Аналіз звернень: з житлових питань – 8; з питань медичної допомоги – 370; з комунально-побутових питань – 6; з питань матеріальної та фінансової допомоги – 22; з питань соціального захисту та пенсійного забезпечення – 15; надання юридичної допомоги – 26; інші – 85. По кожному зверненню приймалися відповідні рішення, надсилались депутатські запити та здійснювались необхідні роз'яснення чинного законодавства.

Велику увагу Біловол Т.В. приділяє закладам освіти, культури та закладам охорони здоров'я Краснокутського району. За сприянням Біловол Т.В. в 2016 році було поповнено матеріально-технічну базу Козіївського ДНЗ: фотоапарат та постільні комплекти для дітей; Краснокутського ДНЗ №2: дитячий майданчик та постільні комплекти; Краснокутської гімназії: багатофункціональний пристрій; Пархомівської ЗОШ I-III ступенів: радіо мікрофони; Козіївської ЗОШ I-III ступенів: багатофункціональний пристрій; Городнянської ЗОШ I-II ступенів – багатофункціональний пристрій; Олексіївської ЗОШ I-III ступенів: багатофункціональний пристрій; Краснокутському професійному аграрному ліцею: мультимедійне обладнання, дитячий майданчик та програма 1-С. Для територіальної громади с. Петрівське встановлено дитячий майданчик.

За безпосереднім сприянням Біловол Тетяни Володимирівни 07 травня 2016 року в с. Мурафа відкрито Меморіал Слави.

Вхідний № 1334/01-29  
Одержано 07.02.2017  
Харківська обласна рада

Тетяна Володимирівна приймає активну участь в проведенні заходів, присвячених відзначенню ювілейних дат і державних свят. Тетяна Володимирівна приймала участь у святкуванні Дня Незалежності України та Дня Державного прапора України на центральній площі смт. Краснокутськ. З нагоди Святкування Дня першого дзвоника Тетяна Володимирівна особисто вітала учнів Краснокутської гімназії, Пархомівської ЗОШ I-III ступенів, Козіївської ЗОШ I-III ступенів, Городнянської ЗОШ I-II ступенів, Качалівської ЗОШ I-III ступенів, Дублянської ЗОШ I-III ступенів, Мурафської ЗОШ I-III ступенів, Олексіївської ЗОШ I-III ступенів. Під патронатом Біловол Т.В. відбулося святкування Дня партизанської слави. 06 травня 2016 року за участі Біловол Т.В. відбувся мітинг, присвячений вшануванню пам'яті воїнів, загиблих у Другій Світовій війні. В цей день було організовано поїздку ветеранів Великої Вітчизняної війни до пам'ятників с.Козіївка, с. Городне, с. Любівка, с. Колонтаїв.

Звіт депутата Харківської обласної ради Біловол Т.В. взято до відома, роботу депутата схвалено. Намічено подальший план роботи депутата обласної ради Біловол Т.В. по вирішенню питань територіальних громад.

Депутат обласної ради



**Біловол Т.В.**

"07" лютого 2017 року